Ежегодный отчет о результатах деятельности главы администрации и администрации СП Никольский сельсовет за 2011год.
Уважаемые депутаты, руководители учреждений и приглашенные.

Уже стало традицией один раз в год проводить отчеты перед населением о работе администрации и совета депутатов поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту жителей СП, обеспечение на территории СП общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также сельхозпредприятия, осуществляющего свою деятельность на территории СП.
В составе сельского поселения Никольский сельсовет имеется пять населенных пунктов, в них расположены 335 дворов, с численностью населения 1027 чел.

в том числе: 

- пенсионеров 127    (       % от общего количества жителей);

- учащихся   111  (         % ) ;
- работающего населения _________ чел.(      % от общего количества жителей).
На сегодняшний день занятость населения обеспечивают: СПК «Заря», бюджетные образовательные и культурные учреждения и субъекты малого предпринимательства.

Одним из важных моментов деятельности органов местного самоуправления считаю работу с населением. За отчетный период Администрацией СП проведено 8 собраний граждан. На повестке дня этих собраний обсуждались вопросы: организация пастьбы скота, благоустройство территории СП, газификация индивидуальных домов, запруживание прудов, организация вывоза ТБО, проведение субботников; по результатам встреч приняты решения совета и администрации СП.
В 2011 году специалистами администрации СП было принято 95 обращений по самым различным вопросам, письменных было 41 . Выдано справок 350 , выписки из похозяйственной книги 32 .

Как и в предыдущем году, в 2011 году  чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства (уличное освещение, подключение к газовой сети, ремонт и отсыпка дорог), решались вопросы по наведению санитарного порядка на территории населенных пунктов, вопросы земельных отношений, социальные, бытовые вопросы. Главой поселения лично принято 56 человек.
В течение года Главой поселения было издано 32 постановлений и 46 распоряжений, необходимых для работы администрации поселения. По-прежнему, важным моментом в работе администрации поселения были не только сходы и встречи с населением, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.
Определенная работа ведется по профилактике правонарушений среди населения. Результативной формой работы СПЦ является работа по выявлению лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, не занимающихся воспитанием детей или отрицательно влияющих на них своим поведением. Таких лиц приглашаем на заседания комиссии, на Совет СПЦ, с ними проводим профилактические беседы, рейды по проверке ЖБУ. На учете в КДН состоят 6 детей, по достижению совершеннолетнего возраста сняты с учета – 3, одна семья – считается трудной. С ними также ведем определенную работу.
При СПЦ организованы:

1) Женсовет – председатель Акбулатова Г.Д.

2) Совет Молодежи – председатель Тимиршина Л.Б.

3) Совет по профилактике пьянства и алкоголизма – председатель Зайнакаева К.К.

4) Комиссия по профилактике правонарушения среди несовершеннолетних  - председатель Айтиева Л.В.

СПЦ проводит профилактическую работу с осужденными, не связанными с лишением свободы – это 5 человек ( по 160-220 часов). Условно осужденных по СП 7 человек (2 – в д.Ведресево, 3 – в с.Никольское, 2- в д.Кувакино).
Направлены на административный арест: 5 человек (семейные дебошисты, нарушители общест. порядок, привлеченные по краже).

Особое внимание уделяется детям, оставшимся без попечения родителей. В 2011 году 3 детей-сирот получили денежные средства на сумму до 2011г. -528 тыс., в 2011г. – 2 млн.13900 тыс.с федерального бюджета и было приобретено жилье:
1) Степановым – п.Энергетик

2) Шакировым О. – г.Агидель

3) Баракаевой Р.- г.Нефтекамск
Подходит очередь Сапаева Р. , Шакировой Н., также поставлены на учет в районе Шакиров Евгений, Егоров Александр и Васильев Иван.
В 2011 году продолжилось строительство домов для работников сельског хозяйства, участвующих в программе «Социальное развитие села до 2012г.». Два дома (Кариков В.В. – ведет строительство сам, Степанов В.Н. – подрядчик «Строительный мир») должны быть сданы летом 2012 года. В 2011 году в новый дом построенной по программе переехали 2 семьи, общая площадь – 162 кв.м.
Администрацией СП Никольский сельсовет был сформирован, проведен и утвержден Советом депутатов Бюджет 2011 года СП.

Поступило доходов в сумме 2557544,45 руб..

Налоговые поступления составляют за 2011 год: 205779 руб.; безвозмездных поступлений 2290069 руб.
Расходы по благоустройству составляют ( с таблицы ).

Включено уличное освещение в д. Апасево, Кувакино. Смонтировано частично уличное освещение в с.Никольское и д.Ведресево. В настоящее время составлен сметный расчет на подключение уличного освещения в д.Ведресево (7 светильников) и в с.Никольское ул.Дорожная и часть ул.Ленина (7 светильников).
Согласно принятым Правилам благоустройства и санитарной очистки, озеленения территории СП проводились субботники по очистке территории СП. Через центр занятости были трудоустроены21 несовершеннолетних детей, они занимались уборкой территории деревень. Руководила их работой специалист I категории СП, секретарь СПЦ Айтиева Л.В. Администрация СП благодарит их за хороший труд, спасибо вам. На призыв  администрации также откликнулись и участвовали в благоустройстве кладбища сами жители села. Большой объем работы был проведен во всех кладбищах СП. Работы будут продолжены и в нынешнем году, для замены забора в 3-х кладбищах приобретены штакетники, краска, сетка-рабица. Я надеюсь на вашу дальнейшую помощь в летнее время.
В зимний период проводится чистка дорог в населенных пунктах по договору, летом проводилось окашивание территории вокруг деревни, возле дороги. Были распределены участки подворно. Более сознательно отнеслись к этому мероприятию жители д.Ведресево. Кроме этого, помогла косилка Карман ГЭС (Манин С.В.) и частично скосил обочину дороги Фёдоров Ю. Очистили большую территорию возле МТФ с дикорастущей коноплей.
Организована работа по вывозу мусора от населения, с территории кладбища. Заключен  был договор с ИП  Изиляевой О.А. Конечно, наши уважаемые жители не всегда выполняли пункты договора. Вовремя не оплачиваются услуги, есть до сих пор долги перед ИП. Возникают споры, скандалы. правила благоустройства и санитарии для всех жителей одинаковы, и мы все должны их выполнять. С февраля заключили договор с ООО «Благоустройство Плюс», будем работать с ними в 3-х деревнях, остается не ликвидированной мусоросвлка в д.Ведресево. Летом необходимо решить данный вопрос.
В отчетный период большое внимание уделялось решению вопросов землепользования. В связи с изменениями в Налоговом кодексе, изменился срок уплаты земельного налога и налога на имущество с физических  лиц. Теперь за 2011 год налогоплательщики – физические лица должны уплачивать:
- земельный налог – не ранее 01.11.2012г.

налог на имущество – не позднее 01.11.2012г.

 Жители СП должны оформлять свои земли, получить свидетельства на землю, на имущество. Землю можно оформить и по упрощенной программе, стоимость 200 руб. Вызываем ВАС по извещению, но обращаются очень мало людей.
В соответствии с соглашением между МРИ ИФНС № 29, администрация поселения продолжила работу по погашению задолженностей физических лиц по уплате налога за 2008-2010гг. Остаются много невыясненных вопросов.

Вопрос выделения земельных участков под строительство остается пока проблемной. В с.Никольское ведется работа по межеванию новых участков на 18га., в д.Кувакино – данный вопрос в настоящее время пока не решен полностью, осталось предварительно согласовать с СПК «Заря».
Также хочу отметить работу  по оформлению паевой земли. Было время, когда составляли и утверждали список, люди возмущались, почему не включили того или иного человека. А в конце получилось, что не оформленных участков 58 человек, из них 14- умершие, 35 – пенсионеров, 9-работников СПК, 1 –работник бюджетного учреждения. Я призываю ВАС оформить паевые земли.
Ксерокопию квитанции по уплате налога по паям необходимо сдать в бухгалтерию СПК.

О работе муниципальных бюджетных учреждений.

Работает ФАП, 2 медработника, свою работу выполняют по плану: это прием граждан, очередные прививки, выезд на дом, организовывается и выездной прием граждан врачами ЦРБ. Проблемной  остаются выполнение прививок детям из неблагоприятных семей, женщины многодетные матери вовремя не встают на учет по беременности. Подключаем и депутатов, и секретаря СПЦ. в ФАП начнется продажа лекарств. 
Демографическая ситуация остается стабильной. Дети до 1 года – 18 чел. На диспансерном учете за 2011 год – 41 , взрослых – 77 чел. По беременности на учете в 2011г. – 24 чел.

Муниципальные образовательные учреждения.

Школ -3 , есть во всех деревнях кроме Апасево , организован подвоз детей. Никольская ООШ является филиалом  Музякской СОШ. Школа работает под девизом «Нравственно-эстетическое воспитание как основной компонент  в воспитании личности учащихся».
 Количество учащихся 84, организован подвоз учащихся из 3-х деревень. Работают кружки, проводятся  внеклассные мероприятия. Учащиеся школы участвуют во всех мероприятиях района.

В Ведресевской  НОШ – 5 учащихся. Организовано бесплатное питание на 25,47 руб. для детей. Ведется УВР планово, успеваемость - 100%, качество – 60%.

В Кувакинской НОШ – 10 учащихся. 2 класса-комплекта, 2 учителя. Большая работа проводится по подготовке школы к Новому учебному году. Постоянно занимаются призовые места 1е место – 2010г., 3е место – 2011г., успеваемость - 100%, качество – 75%.Обновляется мебель. С родителями установлен тесный контакт.
Детский сад «Ромашка» посещают  25 детей, принимаются дети с 3-х лет, прием организован  по заявлению. В детском саду функционирует одня разновозрастная группа. Списочный состав – 25 детей, средняя посещаемость составляет 18-19 детей. работают 8 сотрудников. организовано 4-х разовое питание. питание разнообразное, привоз продуктов 1 раз в месяц. Обновляется МТБ детского сада ежегодно, требования надзорных органов дополняются, но в детском саду все требования выполняются. В 2011 году проведена работа по:

1) замене  противопожарной двери;

2) линолеумов;

3) 22 светильников и выключателей

4) в кухню приобрели 2х камерный холодильник, кухонный комбайн, посуду.

Территория детского сада благоустраивается, веранда ремонтирована, старые деревья спилены, двор асфальтирован.
 Есть все условия для обучения и воспитания детей и школьного и дошкольного возраста.
СДК с.Никольское
К сожалению сельских клубов нет. Но для молодежи культурное учреждение всегда открыта. По мере необходимости проводятся мероприятия на местах, участвуют и на районных мероприятиях. Большую поддержку оказывает коллектив школы, между культработниками и между работниками  образования всегда тесная связь.

По плану выполняются все мероприятия. Неплохо провели праздник «Шежере байрамы» семьи Ивановых (Апасево).

В 2012 году план проведения данного мероприятия не составлен. Может быть будут желающие изучить родословную  своей семьи. Мы ждем ваши предложения.
По Сельской библиотеке: число зарегистрированных читателей – 598, число посещений 8045. В сельской библиотеке проводятся тематические вечера, читательские конференции.

Все социально-культурные объекты пользуются газовым отоплением. Установлена во всех общественных учреждениях сигнализация. Перерасходов по газу и электричеству нет. Расчеты выполняются вовремя. Во всех бюджетных учреждениях создан работоспособный, творческий коллектив, свою работу выполняют добросовестно.
Физическая культура и спорт.

Молодежь села всегда участвует на соревнованиях, проводят тренировки к ним. по мере возможности и администрация СП выделяет финансовые средства для приобретения спортинвентаря, призов и подарков победителям, также выделяем и командировочные расходы. Руководит всей работой староста деревни, депутат округа № 3 Сапаев Д.В. Желание у молодежи, учащихся открыть хоккейный корд. В соседних СП оказали помощь индивидуальные предприниматели. Я надеюсь, наши ИП тоже подумают над этим и в ближайшем будущем появятся дети и на коньках.

Стало традицией проводить «Сабантуй – праздник плуга».  Участвуют жители всех деревень СП, оказывают спонсорскую помощь все жители, поэтому он стал праздником всех 5-ти деревень.
Уважаемые жители СП, руководители предприятий, учреждений, депутаты СП. 
Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации Совета депутатов поселения, предприятий и учреждений. На протяжении всего периода работы постоянно была ощутима забота и поддержка, а также жесткий спрос администрации МР Краснокамский район, всего депутатского корпуса.
Хочу сказать слова благодарности вам за помощь в решении проблем, трудных ситуаций. Надеюсь на дальнейшее взаимопонимание с вами при решении проблем жизнедеятельности нашего поселения.

Нам нужно  предпринять все усилия, чтобы сохранить то, что имеем и обеспечить нормальную жизнедеятельность и правопорядок у себя.

Работа администрации и депутатского корпуса в 2012 году будет существенно отличаться от предыдущего года. Конечно, и 2011 год был богат на большие политические события: это  выборы в местные представительные органы и выборы депутатов Госдумы РФ. Вы все участвовали на выборах, отдали свои голоса за достойных кандидатов.
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