Отчет главы  администрации сельского поселения о деятельности администрации  сельского поселения Никольский сельсовет за 2013 г.

Ежегодно в начале года мы отчитываемся  перед населением , перед депутатами и я хочу представить информацию  о  проделанной работе за 2013 год.

Территория Никольского сельского поселения занимает площадь  718 га. В состав сельского поселения  Никольский  сельсовет   также входят  пять  населенных пунктов, в которых постоянно проживает население в количестве 1015 человек. В летний период численность  населения увеличивается за счет прибывающих в домовладения, используемые как сезонные , а  также детей и подростков приезжающих на летние каникулы. На 01 января 2014 г. население составляет 1013 человек.

Деятельность администрации осуществляется в соответствии 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» , с Уставом  сельского поселения Никольский сельсовет, с нормативно- правовыми актами .


Эти базовые  документы  определяли и будут определять в дальнейшем совместные  действия администрации и Совета депутатов сельского поселения.

Главной опорой в работе администрации   является депутатский корпус поселения . Наши депутаты – люди  активной жизненной позиции, неравнодушные к делам и заботам жителей поселения . Многие проблемы населенных пунктов решаются с их подачи и с их активным участием.

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В администрацию   поступило 73 обращений . Личный прием граждан ведется ежедневно . В своей  работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания . Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан  в основном   были связаны с вопросами : улучшения жилищных условий вдов умерших участников ВОВ, землепользования , благоустройства территории, передачей муниципального имущества в аренду. Положительно рассмотрено  более 90% обращений.

За отчетный период было проведено 13 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан и публичных слушаний. В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на землю и имущество .  Выдано 235 выписки из похозяйственных книг. Велась работа по  регистрации граждан, пребывающих на постоянное , а также на временное место жительства. Проблемной остаются вопросы оформления  земельных участков и индивидуальных жилых домов в собственность. Специалистами   сельского поселения ведется работа  с населением по данному вопросу , но есть  очень много хозяйств, которые  не имеют свидетельства на землю , на дом . 

Администрацией сельского поселения проводится работа  по выявлению бесхозяйных объектов и поставки их на учет . В 2012 г. признано право собственности на ГТС( гидро техническое сооружение)  на р. Калмыш . В истекшем году  признано  собственности на все газопроводы с.Никольское и д. Кувакино, идет процесс оформления права на земли под газопроводами, т.е. охранная зона.

Также продолжается работа по оформлению 9 км. внутри поселковых дорог во всех населенных пунктах .
Кроме этого оформлен  кадастровый паспорт на храм, поставлен на учет на 1 год - как бесхозяйное имущество. Храм относится  к памятнику истории  и культуры, прежде чем начать процесс восстановления  храма необходимо получить свидетельство на право  собственности. Чтобы  решить вопрос прихожан о месте  проведения мероприятий  принято совместное  решение с администрацией района о безвозмездном предоставлении в аренду здание старого сельсовета  под приход. Приезжает на молибены отец Тихон из городской церкви, он организовал субботник  по ремонту крыши здания сельсовета , по уборке территории храма . 


В текущем году в собственность сельского поселения оформлен земельный участок более 15 га  под индивидуальное жилое строительство,  проведено межевание 80 участков, выставлено на продажу 13 участков. Выделяются земельные участки  многодетным  семьям, работникам бюджетных учреждении , молодым семьям и семьям нуждающимся в улучшении  жилищных условий. По состоянию на 1 февраля 2014 года выделено  уже 19 участков многодетным семьям, 11 участков  бюджетникам.

Формирование , утверждение, исполнение бюджета сельского поселения .


Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит  от обеспечения финансами. Государство  должно предусмотреть достаточность  доходной части бюджета  муниципального образования , чтобы обеспечить  возможность органам местного  самоуправления решать вопросы  местного значения для  жизнеобеспечения населения. 


Доход бюджета  в 2013 году  назначено  по плану 4 941 914 ,00рублей, исполнено  - 5 026 725,00 рублей, что составляет 101,72%. Расход - 5 031 014, 44 руб. (план), исполнено- 5 025 514,44 руб.( 99,89%).


В целях повышения уровня собираемости налогов на территории сельского поселения  проводится разъяснительная работа  с недобросовестными  налогоплательщиками . И  сейчас эта работа  продолжается. По состоянию на 01.02.2014 г. долг по налогу : земельный налог - 13,5 тысяч рублей, имущественный налог - 7,5 тысяч рублей, транспортный налог - 15,2 тысяч рублей .


Расходы по благоустройству в 2013 году .


ПРИЛАГАЕТСЯ


ВОИНСКИЙ УЧЕТ


Администрацией ведется исполнение отдельных государственных  полномочий в части ведение воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе , и  граждан , подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется  в соответствии  с требованиями  закона РФ " О воинской  обязанности и военной службе" , Положения о воинском учете, инструкции . На 01.01.2014г.  на воинском учете состоят 295 человек, в том числе офицеры -3, сержантов и солдат, матросов  и старшин -290, призывники - 20 и допризывники-4 .


СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ


Администрацией сельского поселения проводится работа по постановке на учет граждан, нуждающихся  в улучшении жилищных условий. В настоящее время в очереди на жилье в администрации района состоят 4 человека из числа детей, оставшихся без попечения родителей . Рассматривается вопрос  выделения земельного участка под строительство  2-х двухквартирных домов для детей  сирот.


По программе " Социальное развитие села"  получил субсидию на покупку жилья 1 человек ( Итальева А .В.), на  строительство дома 1 человек ( Михайлова В.М.)


ОБРАЗОВАНИЕ


На территории сельского поселения  функционирует одна школа, 1 детский сад. Эти  учреждения работают  стабильно. Коллектив учреждений сформирован, достигают определенные результаты , активно участвуют во всех  общественных мероприятиях, в избирательных компаниях , работают с населением, за что им огромное спасибо.


ЗДРАВООХРАНЕНИЕ


На территории сельского поселения находится  один фельдшеро-акушерский пункт, заведует 26 лет Ислангулова Л.М., Она 2013 году награждена значком " Отличник здравоохранения РБ" Со своими обязанностями справляется  прекрасно. Проходимость людей в ФАП очень высока.


КУЛЬТУРА


Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Никольский сельский дом культуры"  является учреждением , осуществляющим  социально- культурную деятельность. Важной задачей этого учреждения является организация досуга населения, работа со всеми возрастными категориями , развития народного творчества , возрождения национальных традиций, привлечение наиболее одаренных жителей к народному творчеству , сохранение и возрождение марийских традиций, обрядов марийской культуры . Обязательными  мероприятиями в плане работы стали мероприятия , посвященные Новогоднему празднику, празднованию Победы, 8 марта , Дню защитника Отечества. Летом 2013 года провели районный праздник " Семык". участвовали и стар и млад. Праздник прошел на высоком уровне.


СПЦ


Социально-профилактический центр работает при администрации, руководит работой общественных комиссий. На заседание приглашаются жители, злоупотребляющие спиртными напитками, не выполняющие родительские обязанности по воспитанию детей. Специалист СПЦ постоянно проводит подворный обход в неблагополучные семьи, многодетные семьи.


Ведется постоянная работа с семьями , оказавшимися в трудной жизненной ситуации. Таких семей на сегодняшний день - 2 .С этими семьями проводится  постоянна работа по оказанию возможной помощи.


На учете  3 неблагополучные  семьи, с которыми так же проводится постоянная работа. Это: индивидуальные беседы, приглашение для обсуждения на заседание СПЦ и комиссии по борьбе с пьянством, посещения на дому совместно с участковым инспектором и фельдшером.

При СПЦ работают общественные комиссии : женсовет, комиссия по профилактике правонарушения, административная комиссия.


Женсовет- председатель - предлагается кандидатура Максимова М.И.


При СПЦ работает Совет ветеранов, долгие годы председателем является Уварова Г.З. работу свою знает, постоянно находится среди пенсионеров .Совет ветеранов-председатель   неоднократно награждалась почетной грамотой , дипломами.


2013г.- почетная грамота  за достигнутые успехи в смотре-конкурсе на лучшую первичную ветеранскую организацию района .Желаем дальнейших успехов. 


БЛАГОУСТРОЙСТВО


На территории сельского поселения проделана  большая работа по благоустройству, особенно со стороны населения . Многие  жители в 2013 году заменили , ремонтировали заборы, занимались покраской домов и надворных построек .


Также благоустроили силами работников учреждений  территории СДК, школы, детского сада, проводились  субботники. Большую работу в 2013 году проделали  по благоустройству кладбищ. Во всех  кладбищах организовали субботники и воскресники. Вывезли мусор по договору через ООО "БлагоустройствоПлюс".


Территория всех кладбищ огорожена , проведена  дератизация от грызунов, заключили договор с ООО"ГигиенаПлюс".


Прошли плановую проверку по содержанию кладбищ Санэпидемстанцией. Замечаний не было.


Благоустроили  родники в  трех  деревнях. (Кувакино- оплата  от населения)


Провели ямочный ремонт уличных дорог, ремонт моста в с.Никольское, отсыпка гравием уличных дорог. С наступлением весны  до поздней осени силами работников бюджетных учреждений, администрации сельского поселения организовывали очистку вдоль дорог.


Для населения с 2011 года организован вывоз ТБО с  ООО " Благоустройство ПЛЮС". Вывоз  организован еженедельный, в зимний период график изменении. Оплата за вывоз  ТБО по количеству проживающих в доме . Перед ООО " БлагоустройсвоПлюс" имеется большой долг : с.Никольское -9160,80 руб., д.Апасево- 3524,0 руб., д.Кувакино- 21924,95 руб.


После организации вывоза ТБО нет на территории мусорных свалок, стало чище вокруг деревень. Все свалки ликвидированы. 


С 01.02.2014 г. вывоз  ТБО будет организован   по системе " Мешок со двора", стоимость одного мешка -35 рублей, объем 0,1 куб.м.


Организовали  освещения улиц. Длина улиц по сельскому поселению 9000 м., установлены всего 82 лампы, все улицы освещаются. В настоящее время  подана заявка на измерение уровня освещенности , после этого будет известна необходимость добавления дополнительных ламп .


В течение прошедшего года  проводилась плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения. Заменили перегоревшие и неэкономные светильники на натриевые. Система автоматического включения уличного освещения имеется только в д.Апасево и на ул.Новая в д.Кувакино. В остальных улицах включается и отключается через выключатели. 


Уважаемые депутаты! Я прошу Вас, чтобы в ваших округах население следило за своевременным отключением уличного освещения .

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ


На 2013 год зарегистрированы 5 ИП, из низ 4 предпринимателя занимаются торговой деятельностью ( ИП Кузьмин, ИП Кондратьев,  ИП Глухова, ИП Иванова) , 1 ИП Тимиршин -занимается благоустройством села и близлежащих поселений, это в основном косьба обочин дорожной полосы, косьба сорной травы .


Хорошим подспорьем для семейного бюджета является открытие своего дела по  программе через отдел труда и занятости, но желающих на территории сельского поселения очень мало , а на учете как безработные состоят 6 человек, это в основном молодые: Апаев Д.О., Газизова О.В., Глухов А.Н., Иксанова Л.И., Пайкиева З.В., Сергеева А.В.


Конечно , для желающих всегда можно найти работу,  тем более есть рабочие места и в СПК , и город расположен в 25 км. от села .


Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах  сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности .


В отчетные период  работа по направлению ГО и ЧС и  пожарной безопасности проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных   планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС м ПБ в соответствии с  требованиями федеральных и региональных законов  и постановлений.


Были подготовлены постановления главы сельского поселения в области ПБ, ГО и ЧС, проводились мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности поселения, распространены памятки населению о ПБ, о  недопущении сжигания сухой растительности, о правильном пользовании газовыми приборами, проведены по полугодиям подворный инструктаж по ПБ, по ЧС с регистрацией в журналах .


Были поставлены задачи на 2013 год:

- реализация программы " Модернизация  уличного освещения";

-реализация правил "Благоустройство сельского поселения";

- поддерживание в надлежащем состоянии территории населенных пунктов;

- недопущение образования несанкционированных свалок ТБО;

- поддерживание в надлежащем  состоянии  обелисков и памятников истории и культуры на территории сельского поселения;

- ремонт, строительства и  содержание дорог на территории сельского  поселения.


Задач поставлено много , и  нам необходимо их выполнять , всем необходимо напряженно работать над  выполнением всех поставленных задач.


Спасибо за внимание!
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- ремонт, строительство и  содержание дорог на территории сельского  поселения.


Задач поставлено много , и  нам необходимо их выполнять , всем необходимо напряженно работать над  выполнением всех поставленных задач.


Спасибо за внимание!



Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения .
