О ежегодном  отчёте главы Администрации  сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан о результатах  своей  деятельности  и  деятельности Администрации  сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2016 году ( Зайнакаева К.К. , глава СП)
Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные!
Сегодня вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности администрации сельского поселения Никольский сельсовет МР Краснокамский район РБ за 2016 год.


Главными политическими событиями прошлого года стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7- го созыва и депутатов Совета МР 4- го созыва. В единый день голосования была отмечена высокая активность населения. В Совет муниципального района избран Гареев Р.Р., в Государственную Думу – Шайхутдинов Рифат  Габдлухакович.

Уважаемые коллеги!


9 декабря 2016 года глава Республики Башкортостан  Рустем Закиевич Хамитов обратился с ежегодным Посланием  Государственному Собранию Курултаю, в котором определил главные пути развития региона на текущий год.


Глава региона подчеркнул, что, в целом, сегодняшнее социально- экономическое положение республики- стабильное. Индекс промышленного производства, темпы роста налоговых доходов по итогам года превышают среднероссийские значения. В полном объеме выполняются социальные обязательства.


Позитивные изменения происходят в районе и в нашем сельском поселении. Достигнуты положительные результаты в решении конкретных вопросов в сельском поселении благодаря тесному взаимодействию с депутатским корпусом, руководителями учреждений и организации, упорному труду и  инициативе наших жителей.


В целях исполнения полномочий, отмеченных в Уставе сельского поселения, администрацией СП Никольский сельсовет велась целенаправленная повседневная работа по подготовке нормативных документов, по проведению встреч с жителями сельского поселения, по осуществлению личного приема граждан Главой поселения и специалистами, по рассмотрению письменных и устных обращений граждан.


Основные приоритеты деятельности Администрации СП в прошедшем году были направлены на повышение качества жизни граждан.

Одной из первостепенных задач было обеспечение льготной категории граждан бесплатными земельными участками.


Общая площадь для выделения под ИЖС составляет 155595 кв.м., сформированы всего 80 участков. На основании предписаний с этого списка исключены 18 земельных участков, которые попадают под охранную зону газопровода высокого давления «Султыево –Раздолье» и автодороги Нефтекамск –Янаул.


Образованы улицы Тополиная, Яблоневая и Заречная. Всего  по СП 46 многодетных семей, из них 36 семей получили земельные участки (30 участков в нашем СП, а 6 человек - в Музякском СП. На очередь сейчас встали 7 человек. Для выделения земельных участков льготной категории граждан имеются 22 свободных участка. На данном микрорайоне в истекшем году построена Линия электропередач с установкой ТП и подключены крайние участки(6 участков) к ЛЭП по требованию районных электрических сетей.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


В районе второй год действует Дорожная карта. В целях увеличения собственных доходов и сокращения неэффективных расходов бюджета сельским поселением проводится реализация мероприятий Дорожной карты. Нами ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет, оформление наследства на жилые дома умерших родителей и т.д.), выявление нецелевого использования земельных участков, уточнение категорий земельных участков, завершена работа по учету и регистрации паевых земель в собственность СП, всего оформлено 61-а паевая земля на сельсовет.


Бюджет СП 2016 года по доходам выполнен 3 752 841,02 рублей (100,56% исполнения):
- сбор земельного налога с физических  лиц составил_125 663,32 рублей (122,96 % исполнения);
- сбор земельного налога с организации, обладающих земельным участком составил_13 110,32 рублей (130,28 % исполнения);
- единый сельскохозяйственный  налог составил – 14 575,20 рублей (100,00% исполнения);

- земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года) составил – 76 258,50 рублей (100,00% исполнения);
-  налог на доходы физ. лиц – 15 606,39 рублей (107,48 % исполнения);
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий составил 

3 800,00 рублей (111,76 % исполнения);

-безвозмездные поступления поступили 3 511 104,05 рублей (100 % исполнения).
Расходы местного бюджета составили  3 712 104,05 рублей, в том числе:

  - общегосударственные расходы – 2 096 203,63 рублей;

   - обеспечение пожарной безопасности – 67 026,95 рублей;

 - дорожное хозяйство – 436 578,67  рублей;
 - общеэкономические вопросы – 5 975,70 рублей;
 - другие вопросы в области национальной экономики – 115 553,09 рублей;
 - коммунальное хозяйство – 282 706,00 рублей;
 - благоустройство – 511 659,41  рублей;
- социальное обеспечение населения – 52 068,77 рублей;

-  национальная оборона – 75 801,75 рублей;

- культура, кинематография – 7 000,00 рублей;

- физическая культура и спорт – 10 000,00 рублей;

- прочие межбюджетные трансферты общего характера- 51 530,08 рублей.

Хочу сказать, что у нас действует сайт администрации СП Никольский сельсовет. На данном сайте есть информации по расходованию бюджета СП, так же можно ознакомится с постановлениями администрации, решениями Совета, найти необходимую информацию, задать  вопрос главе СП.


В целях создания нормальных условий для жизнеобеспечения населения, были выполнены такие работы как: 

1. На ул. Центральной  д. Кувакино и  ул. Дорожная с. Никольское  произведен текущий ремонт дорожного покрытия(ямочный ремонт), установлены дорожные знаки по ул. Центральная в д.Кувакино.

2. Услуги по зимнему содержанию улиц всех населенных пунктов выполнены с ООО «Спецтехника» и Краснокамским ДРСУ.

3. Обкос сорной растительности в весеннее- летний период возле обочин дорог, на территории кладбищ и населенных пунктов.

4. Ремонт моста в д. Ведресево и обустройство водостока по ул.Зеленая                      с. Никольское.

5. В прошлом году в рамках проекта «Реальные дела» произведен монтаж    5-го провода уличного освещения, установлены приборы учета с таймером времени  на уличное освещение:

- ул. Центральная  д. Кувакино;

- ул. Ленина  с.Никольское;

- ул. Средняя, ул.Революционная д. Апасево.

6. Продолжилась работа по установке дополнительных светильников по ул.Ленина, ул. Советская.

В  плане завершения данной работы на оставшихся улицах:

д. Ведресево(2 улицы), д.Кувакино и с.Никольское (оставшееся 2 улицы)

7. По Федеральной программе «Устранение цифрового неравенства. Свободный доступ беспроводного интернета» установлена вышка возле СДК, радиус действия данной зоны 300 метров.

8. Ежегодно в апреле – мае месяце проводится дератизация и дезинсекционная обработка территории всех кладбищ СП, общей площадью 26,06 га. Проведена работа по межеванию и постановке на кадастровый учет 6 кладбищ, разрабатываются и претворятся в жизнь правила захоронения на территории СП.



Для улучшения качества жизни на селе, совместного решения актуальных проблем сельского поселения и привлечения дополнительных финансовых ресурсов реализуется «Программа поддержки местных инициатив». Благодаря реализации данного проекта отремонтирован детский сад «ромашка». Заменены 14  окон на пластиковые, установлены 6 противопожарные  и  9  межкомнатные двери. Получены дополнительные субсидии из республиканского бюджета в сумме 320 000,00 рублей, с районного бюджета 64 000,00 рублей  и от населения собрано 64 000,00 рублей, оказана спонсорская помощь 52 000,00 рублей от СПК «Заря».
В 2017 году эта работа будет продолжена. По ППМИ запланирована замена оставшихся 29 окон и дверей школы.


Радует, что в текущем году население активно включилось в данный проект. (Благодарить). Эти проекты помогут снять с повестки дня часть наболевших вопросов СП.

Жилищный фонд.


Решение жилищных вопросов граждан, по – прежнему, остается приоритетом в нашей совместной деятельности. Всего жилищный фонд СП составляет 14830,90 кв.м. Ввод жилья в 2016 году оставил  479,9 кв.м. (всего 7 жилых домов).


По программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построен 1 домов, общей площадью                90 кв.м. Поставлены на очередь 5 семьей (Аликаев А., Афанасьев А., Кузьмина О., Уварова, Ильчигулов А.), по ФЦП «Молодая семья» 2 семьи (Назаров О., Шакирьянова Х.), 3 детям – сиротам выделены  квартиры в          г. Агидель  (Васильевы и Юкчубаев).


От  проводимой работы зависит демографическая ситуация на селе. В 2016 году родилось 13  детей, наблюдается естественный прирост населения. Укрепление здоровья населения - одно из главных условий улучшения демографической ситуации в СП. Здесь ключевую роль играет система здравоохранения.


В рамках  проекта «Повышение доступности амбулаторно- поликлинической помощи населению путем реорганизации работы  поликлиник» в фельдшерско – акушерском пункте заработала система  отдаленной диагностики. ФАП оснащен ноутбуком, устройством для регистрации ЭКГ, обеспечен интернет – связью. Заведующая ФАП обучена методике снятия ЭКГ. Это в дальнейшем обеспечит оперативность оказания необходимой первой помощи в СП.


Уважаемые депутаты и приглашенные!


Важной задачей нашей деятельности является выполнение социальных обязательств.


Ежегодно выдается сертификат материнского капитала по рождению второго ребенка в семье. По поручению Президента РФ В.В.Путина действие Программы материнского капитала продлено до 2020 года. Центром социального обслуживания населения и отделением социальной помощи семье и детям обслуживаются многодетные семьи СП и семьи, оказавшиеся  в трудной жизненной ситуации. 6 семьям оказана материальная помощь: в виде продуктов питания, канц. и хоз. товаров.


 Пристальное внимание уделяется поддержке ветеранов, людей пожилого возраста. В 2016 г.  в СП было 141 пенсионеров, в том числе 34 ветеранов труда, 8 тружеников тыла, 2 вдовы погибших воинов. Деятельность общественного объединения Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов заслуживает внимание. В рамках реализации муниципальной программы «Старшее поколение» ветераны СП участвуют в различных культурно- массовых и спортивных мероприятиях района. Состоялись в физкультурно – оздоровительном комплексе «Прикамье» соревнования по пулевой стрельбе, соревнования по шашкам и шахматам, по плаванию. Активно участвовали на этих мероприятиях Кутлубаева Р., Андреев Н., Елизарова Р.,                                     Назарова Р., Прокопьева А., Кондратьев В.

При СДК в этом году сформирован вокальный ансамбль ветеранов, который выступает на всех мероприятиях СП. В текущем году запланировано проведение спартакиады среди пенсионеров  СП по 13-ти видам спорта.

        С юбилейными датами по инициативе главы района Р.М.Гильмуллина и председателя Совета ветеранов района О.Г.Степкиной администрацией сельского поселения совместно с председателем Совета ветеранов приходим к каждому юбиляру с поздравлениями. Ветеранам СП учащиеся школы оказывают тимуровскую помощь.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


Создание условий для получения качественного образования в соответствии с требованиями времени – одна из основных задач образовательной сферы. В прошлом году значительно укрепилась материально -техническая база школы. Проведен капитальный ремонт на сумму 896136,00 рублей. Заменены 22 окна в классах кабинетах, установлен и обустроен теплый санузел по всем требованиям СанПин. Финансирование поступило из республиканского и районного бюджета.


Успеваемость обучающихся по школе 100%, качество обучающихся                   56 %. В 2016 г. 8 окончили школу, успешно сдали ОГЭ, продолжили обучение в сред. специальных и сред. профессиональных учебных заведениях. Выпускница  2014г. Дмиртиева Н. после получения среднего образования поступила в Пермский медицинский университет. 


Подготовку к школе осуществляет детский сад «Ромашка». Ведется большая работа по обеспечению 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7- ми лет. Созданы дополнительные места в детском саду, всего посещают 35 детей.


Педагогический коллектив школы и детского сада проводит огромную общественную работу на территории СП. Совместно с ними проводится работа с неблагополучными семьями, с семьями, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.


Большое внимание уделяется проведению летней оздоровительной кампании. В лагере дневного пребывания при школе  отдохнули 80 детей. В Спартакиаде школьников района учащиеся Никольской школы заняли                      1 место, они являются членами сборной команды района по волейболу.


Сегодня перед учителями встают новые задачи. Одна из них- активное участие и победа учеников на всероссийских олимпиадах и конкурсах и успешная сдача ОГЭ.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


На  решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей сельского поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа СДК и СБ. Созданы все условия для работы этих учреждений: тепло, светло, есть музыкальные инструменты, библиотека оснащена богатой литературой, штат этих учреждений укомплектован.


Работа учреждений культуры за отчетный период была направлена на проведение мероприятий в рамках года российского кино. Год российского кино прошел ярко, насыщено и плодотворно.


Работники культуры совместно со своим коллективом радовали зрителей яркими выступлениями, творчески проведенными мероприятиями.


На территории СП осуществляет свою деятельность почтовое отделение, в котором оказываются различные услуги. Всегда в широком ассортименте предоставлена печатная продукция(газеты, журналы), также жители могут оплатить коммунальные услуги, организовывается подписка на газеты и журналы.


Торговые обслуживания населения предоставлено 7- и  торговыми точками. Все они  оформлены как ИП. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.


Уважаемые депутаты и приглашенные!

При администрации СП работает социально – профилактический центр. Руководит работами общественных комиссии. В прошлом году снилось количество зарегистрированных преступлений, но количество семейных скандалов на почве пьянства не уменьшается. В основном вопросами профилактики  преступления занимается СП, школа, ФАП, учреждения культуры, т.к. у нас постоянно меняются участковые уполномоченные.

 В текущем году приоритетами в нашей совместной деятельности, по – прежнему, остаются профилактика семейного неблагополучия, трудовая занятость подростков и молодежи, пропаганда ЗОЖ. Необходимо вести работу над понижением уровня безработицы. К сожалению, этот показатель у нас имеется. По состоянию на 01.02.2017г. на учете состоят 5 безработных граждан(-3). В 2016 году большую работу проводили совместно с районной комиссией по легализации трудовых отношений. Было легализовано                                          8 человек, что составило 114,3 % от плановых показателей. В текущем году работа будет продолжена по выявлению неформально занятых граждан.


С 1 июля по 15 августа 2016г. на территории СП успешно прошла Всероссийская перепись. Ее результат показал, что есть резервы для увеличения производства сельхозпродукции в личных подсобных хозяйствах. Главное не лениться, а трудиться и это дополнительная прибыль в семейном бюджете.


Уважаемые депутаты и приглашенные!


Особое внимание администрацией СП и Советом депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий. Для этого был разработан план работы по обеспечению пожарной безопасности, проводились собрания граждан и подворовые обходы по обучению населения первичным мерам  пожарной безопасности. Очень важный вопрос – это безопасность своих домовладений. Во многих домах электропроводка  сделана 30и 40 более лет назад, не чистятся дымоходы.  По результатам проверок выдано 53 предписаний на устранение выявленных нарушений, распространены 153 памятки  по пожарной безопасности, заменены в 3 домах электропроводки по требованию комиссии. В ходе  подворовых обходов особое внимание  уделялось социально опасным семьям, многодетным и семьям злоупотребляющим алкоголь.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


В январе текущего года в Уфе состоялось общественное обсуждение приоритетных направлений и стратегических проектов социально – экономического развития Республики. В своем выступлении Глава  региона Р.З. Хамитов подчеркнул, что формировать задачи по социально- экономическому росту мы должны исходя из самых высоких позиций. Качественное выполнение социальных обязательств перед жителями должно стать приоритетным направлением всей нашей деятельности. Для выполнения данной задачи необходимо нам работать совместно с депутатским корпусом, старостами, предпринимателями и всем населением в целом при поддержке администрации муниципального района Краснокамский район.


Выражаю благодарность депутатам СП, депутату Совета МР, старостам, руководителям учреждений за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выражаю уверенность, что  в 2017 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.


От имени жителей СП Никольский сельсовет выражаю благодарность руководству района и лично  Разифу Мухаметнуровичу, секретарю Совета

 Алексею Александровичу за доверие, за решение наших насущных проблем, материальную помощь, за внимание, которое Вы оказываете нашему поселению.


Желаю всем плодотворной и созидательной работы во благо СП, района и РБ.

Спасибо за внимание!
