Отчет замещающего главы  администрации  сельского  поселения  о 
деятельности Администрации сельского  поселения Никольский  сельсовет  муниципального района  Краснокамский  район  Республики  Башкортостан   в 2010 году. (ЗайнакаеваК.К.)
              Уважаемые депутаты и приглашенные! 

              В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития СП Никольский сельсовет в прошедшем – 2010 году. С 30 августа 2010 года я замещаю обязанности главы администрации сельского поселения Никольский сельсовет. В своем выступлении я озвучу о работе администрации не только за последние 4 месяца, и за год в целом.                         

              Прошедший год был особенный, юбилейный год: это 65-летие Великой Победы, 20-летие принятия Декларации о государственном суверенитете, и ознаменование 2010 года Годом Республики в РБ и Годом Учителя в РФ. Во время торжественных мероприятий мы отдали долг признательности и уважения старшим поколениям, нашим ветеранам, а также представителям нынешнего поколения, достойно продолжающим дела своих предшественников.
               Как и в прежние годы, администрацией поселения принимались необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни населения, социальную защиту, материальную поддержку жителей поселения общественной безопасности и правопорядка. 

               Задача администрации СП – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день – 27. Перечислять все – нет смысла, назову первоочередные : это исполнение бюджета поселения, это социальная защита малоимущих граждан, оказания материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, организация в границах поселения электро-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности, эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения, и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
В 2010 году администрацией сельского поселения Никольский сельсовет приняты обращения по различным вопросам. Чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства, решались проблемы при наведении санитарного порядка в деревнях, а также вопросы земельных отношений, оформление сельхозпаев, вопросы социального обеспечения и другие.

           За отчетный период были проведены собрания граждан. На повестке дня этих собраний обсуждались вопросы:

- организация пастьбы скота, благоустройство территории сельского поселения, газификация населенного пункта, проведение субботников. По результатам встреч, приняты решения Совета, постановления и распоряжения администрации сельского поселения.
           В 2010 году по различным вопросам обеспечения жизнедеятельности сельского поселения и другим проблемам было издано 28 постановлений и 30 распоряжений главы СП.

          В числе важных полномочий администрации СП, закрепленных Уставом СП, являются полномочия по исполнению бюджета. За год в бюджет поступило 2203860,15 руб. Из них 66622,68 руб. наши собственные доходы, 1829411,00 руб. безвозмездные поступления , налоговые доходы 303969,91 руб. Формирование расходов проводилось следующим образом :
- общегосударственные вопросы, которые включают в себя расходы на денежное содержание и материальные обеспечения работников органа местного самоуправления;

- обеспечение деятельности учреждений культуры ;

- жилищно – коммунальное хозяйство: благоустройство территории, содержание дорог, зеленых насаждений, оплата уличного освещения;
Расходы всего 2 299 643,66 руб. из них:

0102 – глава МО – 378 959,23

0104 – центральный аппарат – 969550,82

0203 – первичный воинский учет – 52276,00

0503 – коммунальное хозяйство – 5993,07

0503 – благоустройство – 132689,93

0801 – СДК – 657694,97
0804 – СБ – 201224,00

0908 – спорт – 13600

1003 – ВОВ – 25750

               На сегодняшний день большим вопросом исполнения бюджета остается недоимка по сборам налогов. Так недоимка на 01.01.2011 года по физическим лицам -          22 699,68 руб., т.ч. :
- по транспортному налогу – 17593,98 руб.

- по земельному налогу – 2679,90 руб.

 - по налогу на имущество физических лиц – 2425,80 руб.

Анализируя эти цифры приходишь к выводу, что часть нашего населения живет по старинке : государство за нас заплатит. Но нет, время иждивенцев прошло – как мы будем работать, сколько соберем налогов, так и будем жить. Денежные средства идут в наш бюджет, и эти средства шли бы на благоустройство населенных пунктов.

Хочу еще раз заострить внимание специалистов администрации, депутатского корпуса, руководителей ТОС-ов на проведение работы по разъяснению этой проблемы, потому что от наполняемости бюджета зависит благосостояние нашего поселения, получив доходы смогла бы профинансировать взятые на себя обязательства.
                Одним из важнейших направлений развития местного самоуправления является образование общественного самоуправления на местах, наделенного полномочиями по осуществлению хозяйственной деятельности по благоустройству территории и иной хозяйственной деятельности, направленной на удовлетворение социально – бытовых потребностей граждан, проживающих на местах. Например : месячники по наведению санитарного порядка; придворовая территория – растут сорняки, есть мусор, почему нужно предупреждать или составлять протоколы и почему нельзя посмотреть на свои участки самому хозяину, убрать траву, посадить цветы, вывезти мусор, не показывать пальцем друг на друга. Не могу не сказать и о состоянии мусоросвалок по деревням. Мусоросвалки находятся в ужасающем состоянии, по решению заседания Совета и по постановлению сельского поселения во всех деревнях выделены участки для мусоросвалок. Из года в год, обновляется обваловка территории свалки, но каждый, кто вывозит мусор, вываливает на окраине. За лето площадь этой свалки увеличивается. Здесь необходима срочная помощь депутатов Совета и руководителей ТОС-ов. Каждый человек самокритично и требовательно должен относиться к себе. Тогда наши села, деревни приобретут совсем другой вид.

              Согласно 131 – ФЗ «О местном самоуправлении» для решения вопросов местного значения созданы ТОСы – территориальные органы самоуправления. По сельскому поселению у нас 4 ТОСа. Руководителям ТОС-ов необходимо активнее включаться в решение насущных проблем жителей нашего поселения.

              И само селение должно  внести свой вклад в благоустройство территории, в решение вопросов жизнеобеспечения.

              Решение вопросов обеспечения социальной стабильности в селе зависит от экономической ситуации, устойчивой работы предприятий и организаций. 
2010 год для работников села оказался неудачным, подвели погодные условия, засуха. Но тем не менее урожай зерновых собран, корма заготовлены. Количество поголовья сохранен и в личных  подсобных хозяйствах. А главное сохранены рабочие места. Но мы должны дополнительно создавать рабочие места, решать вопросы по развитию малого бизнеса. Нам необходимо выявлять деятельных, экономически активных людей и помогать им в реализации своей деловой активности. В настоящее время официально зарегистрированных безработных по сельскому поселению  Никольский сельсовет – один , но достаточно много молодежи, которые не трудоустроены.
            
 Уважаемые депутаты и приглашенные!

Население нашего сельского  поселения  в 2010 году составило 1003 человек, в т.ч.:   Пенсионеры – 155 ;

 Дети до 18 лет – 259 ;

 Инвалиды – 39 ;

 Дети – инвалиды – 3 ;

 Одиноких престарелых граждан – 5 ;

 Вдовы – 4 ;

 Многодетные – 33, в них детей -127

 Опекаемые – 4.

             Демографическая ситуация на территории сельского  поселения такова : в 2010 году родилось – 13, умерло – 11.
             Вопросы социальной защиты населения остаются первостепенными: участнику ВОВ  и вдове участника и пожилым оказана помощь в сумме 25750 руб.

             Многодетным семьям и молодым семьям строят дома по программам «Развитие села 2012», «Молодежная программа». 10 – ти семьям в настоящее время строят дома, в 4-х домах живут.

             Уважаемые депутаты и приглашенные!

             Мы с Вами живем в стороне от районного центра, но согласитесь, это не ощущается. Дорога в селах постоянно поддерживается в рабочем состоянии, для очистки дорог в зимний период заключен договор с Краснокамским «ДРСУ», работает связь, проводится кабельное телевидение, имеем уличное освещение, работают торговые точки, где есть товары первой необходимости, школьный автобус ежедневно подвозит учеников из 3 деревень.

             Завершается газификация с.Никольское по ул.Ленина, Зеленая, Родниковая. В 51 доме ведутся монтажные работы по газификации жилого дома.

              За последние месяцы приобретен спортинвентарь для молодежи на сумму 8000 руб., возобновлена работа спортивного зала. Также обновлена мебель в СДК на сумму 18212 руб., приобретены шторы для сцены на сумму 8724,71 руб., оборудована сельская библиотека компьютером   16724,71 руб.

              Нам остается предпринимать все, что в наших силах, чтобы сохранить то, что наработали в прошлом году, обеспечить нормальную жизнедеятельность и правопорядок в нашем поселении.
              2010 год был непростым, и наступивший 2011 год – год напряженной работы. Это выборы в местные представительные органы, дополнительные выборы районного депутата по округу №5, и будущие осенние выборы. И оттого, какую жизненную позицию выберет каждый из нас – такая будет у нас с Вами и жизнь. Нам необходимо будет применить весь свой опыт, знание, умение для того, чтобы сохранить и улучшить социальную и экономическую обстановку.

              Сейчас главное – сохранить рабочие места на всех участках, продолжить работу с обращениями жителей и выполнять наказы избирателей. Сделано немало, немало предстоит еще сделать.
