ПРОТОКОЛ

публичного слушания по вопросу « О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

от 23.07.2015 года




                             с.Никольское


       Присутствовали: 31 человека, проживающих в сельском поселении Никольский сельсовет.

        1. Публичное слушание открыл председатель комиссии по проведению публичных слушаний – глава сельского поселения Никольский сельсовет Зайнакаева К.К.  Она ознакомила присутствующих с постановлением № 36 от 16.07.2015г. о проведении публичных слушаниях по  проекту генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан». 17 июня 2015 г. размещено объявление в районной газете «Краснокамские зори» об организации публичного слушания.                                                                                                                       

         В состав комиссии по проведению публичных слушаний вошли:

1. Зайнакаева К.К.  -  глава  сельского поселения  Никольский сельсовет, 

      председатель комиссии;
2. Александрова Л.П. - управляющий делами сельского поселения, секретарь.
                                  Члены комиссии:

3. Максимова М.И.  – специалист администрации сельского поселения;
4. Каримов А.М.  -  главный архитектор  района;
5. Уварова Г.З.    – депутат Совета сельского поселения;
6.  Костин Р.В.    – депутат Совета сельского поселения.


 В повестку дня включен один вопрос: «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».

          Ознакомив с порядком проведения публичных слушаний, председатель комиссии предоставила слово главному архитектору администрации муниципального района Краснокамский район А.М. Каримову.
          ГАП ГУП - Институт «Башагропромпроект» представил схемы разработанного проекта генерального плана  сельского поселения Никольский сельсовет .
          Обсуждение.    Поступили устные обращения жителей  д.Кувакино Семеновой  У.В. и Федорова С.Ю.  о сроках завершения генеральной схемы планирования, Дмитриевой Л.Ф. – о количестве  предполагаемых земельных участков для индивидуального жилищного строительства и их стоимости.

          Семенову У.В., Федорова С.Ю. и Дмитриеву Л.Ф.поддержали Михайлова С.А.Федорова Н.А.: необходимо одобрить проект генерального плана сельского  поселения Никольский сельсовет. Без утверждения проекта генерального плана территория сельского поселения не сможет дальше развиваться в плане строительства и дальнейшего благоустройства населенных пунктов. 

         Зайнакаева К.К. : Прения по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» завершены. Комиссия в течение 3 дней со дня проведения публичных слушаний направит в Совет муниципального района Краснокамский район сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие) относительно проекта, протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных для обнародования.

          Повестка дня исчерпана. Благодарю за участие в публичных слушаниях.

Председатель





К.К.Зайнакаева
Секретарь






Л.П.Александрова
РЕШЕНИЕ
комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район 
Республики Башкортостан»

 






        

  от 23 июля 2015 года
     В соответствии со ст. 28 Федерального закона « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан,  комиссия по проведению публичных слушаний по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» 

РЕШИЛА:
1. Обнародовать результаты публичных слушаний по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»  в администрации сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район  Республики Башкортостан.

2. Проект генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного  заседания Совета.

Председатель комиссии 



                          К.К.Зайнакаева
ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу  проекта генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет   от 23  июля 2015 года.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет»

Публичное слушание по вопросу «О проекте генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» проведено 23 июля 2015года в здании  МБУК «Никольский СДК»  по адресу: Республика Башкортостан, с.Никольское , ул.Дорожная, д.16, в  11 часов.  

Проект был обнародован в здании МБУК «Никольский СДК» сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по адресу: 452935, Республика Башкортостан, Краснокамский район, с.Никольское, ул.Дорожная, д.16. В публичных слушаниях приняло участие   31 человек , выступили 5 человек.
         В целом проект генерального плана сельского поселения Никольский сельсовет  одобрен участниками публичных слушаний.

Председатель комиссии


                      К.К.Зайнакаева
