                                                     ПРОТОКОЛ

           публичного слушания по вопросу «О проекте правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»
от 17.11.2015 года                                                            
д.Никольское
   Присутствовали : 37 человек с территории сельского поселения  и главный архитектор муниципального района Краснокамский район  Каримов А.М.
Публичное слушание открыл председатель комиссии по проведению 
публичных слушаний - глава сельского поселения Никольский сельсовет Зайнакаева К.К. Она ознакомила с постановлением Администрации сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ от 16 октября 2015 года № 49 « О назначении публичных слушаний по проекту Правил землепользований и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан», и в этот же день  дано объявление в районную газету об организации публичного слушания.     

Ответственным за организацию и проведение публичного слушания является постоянная комиссия по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии .
     
 В состав комиссии по проведению публичных слушаний вошли :

1. Председатель комиссии – Зайнакаева К.К. – глава сельского 

поселения  Никольский сельсовет;
2. Секретарь комиссии - Александрова Л.П. – управляющий делами

сельского поселения;
3. Член комиссии Прокопьев И.Н.- депутат от избирательного округа 
№5;

4. Член комиссии – Каримов А.М.- главный архитектор муниципально-
го района  Краснокамский район РБ.
На повестке дня один вопрос: «О проекте  правил землепользования и 
застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан » .
Рассказав о порядке проведения публичных слушаний, председатель 
Комиссии Зайнакаева К.К. предоставил слово главному архитектору администрации муниципального района Краснокамский район Каримову А.М.

   Выступление главного архитектора Краснокамского района Каримова

А.М. об основных концепциях разработанных  правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет МР Краснокамский район  РБ ».
Зайнакаева К.К. : Нам надо одобрить проект правил землепользования и застройки, так как без утверждения проекта мы не можем дальше развиваться в плане строительства и дальнейшего благоустройства сельского поселения.
Прения по вопросу «О проекте  правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» завершены.

Комиссия в течении 3 дней со дня проведения публичных слушаний направит в Совет сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район РБ сведения о количестве участников публичных слушаний, высказавших свое мнение (поддержку или несогласие) относительно озвученного проекта, протокол публичных слушаний. Результаты публичных слушаний будут обнародованы в местах, определенных для обнародования.

Повестка дня исчерпана. Благодарю за участие в публичных слушаниях.

Председатель



К.К.Зайнакаева
Секретарь 




Л.П.Александрова 
  РЕШЕНИЕ

комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу  « О проекте правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

                                                                   от 17  ноября  2015 года

            В соответствии со ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района                      Краснокамский район Республики Башкортостан, комиссия по проведению публичных слушаний по вопросу «О проекте  правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района  Краснокамский район Республики Башкортостан»
                                         РЕШИЛА:

1. Обнародовать результаты публичных слушаний по вопросу «О проекте   правил землепользования и застройки  сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» на официальном сайте сельского поселения и  в местах официального обнародования.
2. Проект правил землепользования и застройки  сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района  Краснокамский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного заседания   Совета. 
     Председатель комиссии                              К.К.Зайнакаева
                                                                        ПРИЛОЖЕНИЕ

 к решению комиссии   по проведению публичных слушаний по     вопросу проекта правил землепользования и застройки                           сельского поселения Никольский сельсовет от 17  ноября 2015года

                                               ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросу « О проекте  правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

       Публичное слушание по вопросу « О проекте  правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан» проведено 17 ноября 2015года в здании  МБУК «Никольский сельский дом культуры» по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, с. Никольское, ул.Дорожная, д.14, в 11 часов.

        Проект был обнародован в здании администрации сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан. Письменных и устных предложений не поступало. В публичных слушаниях приняло участие 37 человек, выступили 2 человека.

        В целом  проект правил землепользования и застройки сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан одобрен участниками публичных слушаний.

Председатель комиссии 

                               Зайнакаева К.К.

