Отчет о деятельности администрации сельского поселения  Никольский сельсовет МР Краснокамский район РБ за 2017 год.
Добрый день, уважаемый АлексейАлександрович!

Уважаемые депутаты и приглашенные!
         Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации  сельского поселения Никольский сельсовет за 2017 год и определение перспектив развития на 2018 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения . 

Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей,  благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. 

        Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 

      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.    Представляя свой отчет о работе администрации  сельского поселения за 2017 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 

В своём  ежегодном Послании к Государственному Собранию – Курултаю - Глава Республики Башкортостан Рустэм Закиевич Хамитов обозначил главные пути развития региона на текущий год. 

Башкортостан сегодня – крепкий, успешный субъект Российской Федерации с устойчивой экономикой и сбалансированным бюджетом. По многим ключевым показателям Республика превышает среднероссийские значения,  в полном объёме выполняются социальные обязательства.

Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности администрации и депутатского корпуса, руководителей предприятий и учреждений, итог упорного труда и инициативы самих жителей.  

 
Территория   сельского поселения   составляет - 5360 га, 5 населенных пунктов 357 частных  домовладений, многоквартирных домов 14.   На начало 2017 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла  -1049 человек,  на начало 2018 года – 1053 человек.  За отчетный период родилось -15  детей, что на 2 ребенка больше в сравнении с прошлым годом  и умерло - 9 человек   ,   в 2016  году тоже – 9  человек .  Из общей численности населения: 295 – дети ,  трудоспособное население - 590 человек, 141 - пенсионеры и инвалиды – 23.
Работа администрации  сельского поселения проводится согласно утвержденного плана.  По деятельности администрации принято - 57 постановлений, в т.ч.  (пост-17 + решении Совета 32) нормативно-правовых актов. Все нормативно - правовые акты опубликовываются на официальном сайте поселения. Проекты решений заседания Совета, постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. Специалистами администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов.
   
В течении 2017 года в адрес администрации поступило - 29 писем и заявлений, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы (в основном вопросы касались газификации населенных пунктов , уличного освещения, улучшения состояния дорог, пастьбы скота,оформления земельных участков, жилых домов). 

Проведено -8 собрании граждан, на которых обсуждались вопросы 
благоустройства, состояния уличных дорог и пожарной безопасности.       
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит – 2018 человек.
В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  совершено 27 нотариальных действий.  
Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 357 хозяйств.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
    В районе второй год действует Дорожная карта. В целях увеличения собственных доходов и сокращения неэффективных расходов бюджета сельским поселением проводится реализация мероприятий Дорожной карты. Нами ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома, введенные в эксплуатацию, но не поставленные на учет, оформление наследства на жилые дома умерших родителей и т.д.), выявление нецелевого использования земельных участков, уточнение категорий земельных участков, завершена работа по учету и регистрации паевых земель в собственность СП, всего оформлено 61-а паевая земля на сельсовет.

ОБ ИНВЕНТАРИЗАЦИИ ДОБАВИТЬ!!!!!

Уважаемые участники заседания!

         Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами РБ, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом. 

На 2017 год бюджет поселения был утвержден решением Совета депутатов сельского поселения от 20 декабря 2016 г.  № 81. Бюджет сельского поселения  на 2017 г.  был утвержден в сумме 4 338 798.67 тыс. руб.,     бюджет поселения как и в прошлые годы является дотационным. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности составляет 2 644 500тыс. руб. собственные доходы исполнено при плане 361273,22 рублей -371 646.3 тыс. руб. (102.87 %) .
  
Бюджет сельского поселения 2017 года по доходам выполнен 4 336 631.69 рублей (99.95% исполнения):
- сбор земельного налога с физических  лиц составил_228 679.82 рублей (101.69 % исполнения);
- сбор земельного налога с организации, обладающих земельным участком составил_14 913.00рублей (100.00 % исполнения);

- земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года) составил – 75 513.98 рублей (100,00% исполнения);

-  налог на доходы физ. лиц – 21 095.91 рублей (122.11 % исполнения);
- налог на имущество физических лиц,  взимаемый по ставкам, применяемым к   

   объектам налогообложенния, расположенным в границах сельских поселений – 28 181,66 рублей (110,24 % исполнения);

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий составил 

3 600,00 рублей (105.88 % исполнения);

-безвозмездные поступления поступили 3 964 647,32 рублей (100 % исполнения).

Расходы местного бюджета составили  4 350 188,11 рублей, в том числе:

  - общегосударственные расходы – 2 581 084,09 рублей;

   - обеспечение пожарной безопасности – 56 297,58 рублей;

 - дорожное хозяйство – 974 957,99  рублей;

 - общеэкономические вопросы – 12 154,45 рублей;
 - другие вопросы в области национальной экономики – 49 654,80 рублей;

 - коммунальное хозяйство – 42 000,00 рублей;

 - благоустройство – 464 827,33  рублей;

- социальное обеспечение населения – 14 000,00 рублей;

-  мобилизационная и вневойсковая подготовка – 69 911,00 рублей;

- культура, кинематография – 14 750,00 рублей;

- физическая культура и спорт – 3 169,00 рублей;

- прочие межбюджетные трансферты общего характера- 67 381,87 рублей.

     В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения администрацией  в течение 2017 года  регулярно  проводилась работа     по недоимке.  
  

Уважаемые участники заседания!
В целях улучшения качества жизни на селе, совместного решения актуальных проблем сельского поселения и привлечения дополнительных финансовых ресурсов,  в районе успешно реализуются проекты: «Реальные дела» и Программа поддержки местных инициатив.  Благодаря реализации Программы поддержки местных инициатив за последние    2 года были заменены оконные блоки и двери в детском саду( 500,0 т.р.) и в школе ( 1250,0 т.р.)  на общую сумму- 1 750 000,00 рублей.
 А по партийному проекту «Реальные дела» по всем населенным пунктам произведен монтаж    5-го провода уличного освещения, установлены приборы учета с таймером времени  на уличное освещение.

В 2018 году эта работа будет продолжена. По программе поддержки местных инициатив  проведено собрание с населением д.Апасево. Жителями определены проблемы, которые они хотели бы решить в рамках реализации данного проекта. По результатам собраний они изъявили желание принять участие в Программе. Сегодня идёт работа по подготовке проектно-сметной документации объекта и прохождению госэкспертизы.

     Вопросы   благоустройства на территории  поселения решаются в основном-   - через привлечение общественности, активизации инициатив жителей  и хозяйствующих субъектов.Хочу выразить слова благодарности всем жителям сельского поселения за проявленную активность в решении данных вопросов.    Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог , газ, вода… В целом, благоустройство определяет качество жизни людей и культуру обустройства места жительства. Работа по благоустройству не из легких, но интересна. Особенно когда видишь результат этой работы. Приятно смотреть на  территории, прилегающие  к   школе, детскому саду ,  дому культуры,  сельской библиотеке, территории всегда обкошены, имеются     цветники и клумбы,  выставлены элементы благоустройства,  производится обкос  по периметру  более 10 метров.     Работы в плане благоустройства еще  достаточно много, для этого необходимо всем жителям наших населенных пунктов принимать активное участие в общественных мероприятиях, проводимых на территории поселения.  В преддверии Дня Победы работниками администрации и работниками культуры проводилась уборка территории обелиска.  
В течении летнего периода  проводился обкос территорий  сельского поселения.    Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу отметить, что всем гражданам необходимо поддерживать порядок как на придомовых территориях  и в личных подворьях, так и в общественных местах вдоль дорог и тропинок, руководителям всех форм собственности необходимо содержать  в надлежащем порядке свои личные земельные участки, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.  Вывоз ТКО осуществляется с ООО «Коммунальник», администрацией СП предоставлен список проживающих в домовладениях, согласно списка выставляются квитанции на оплату данной услуги в расчете 35 руб. на 1 жителя за месяц. 
   Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, выпуская их на улицу хозяева, тем самым причиняют неудобства другим жителям села. Договор на отлов бродячих собак заключен с индивидуальным предпринимателем через отдел сельского хозяйства. Отлов проводится согласно поданной заявки.
               Уважаемые депутаты и приглашённые!
Эффективно решаются жилищные вопросы наших граждан. Решение жилищных вопросов граждан, по – прежнему, остается приоритетом в нашей совместной деятельности. Всего жилищный фонд сельского поселения составляет 15178,9 кв.м. Ввод жилья в 2017 году составил  348,0 кв.м. (всего 3 жилых домов,1 пристрой).
В рамках реализации целевых жилищных программ 2-м работникам агропромышленного комплекса    оказана финансовая помощь на общую сумму около 3-х миллионов рублей.  

Большая работа проведена по предоставлению льготной категории граждан бесплатных земельных участков. В соответствии с Законом Республики Башкортостан «О регулировании земельных отношений» в сельском поселении -65  нуждающихся семей обеспечены земельными участками, в том числе в 2017 году – 5 на очереди -9 семей. Сюда относятся многодетные и молодые семьи, семьи с детьми-инвалидами, работники бюджетной сферы и граждане, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. В этом году нами ставится задача 100-процентного обеспечения участками стоящих на учете семей.
            Уважаемые участники заседания!


Важной задачей нашей деятельности является выполнение социальных обязательств.


Ежегодно выдается сертификат материнского капитала по рождению второго ребенка в семье. По поручению Президента РФ В.В.Путина действие Программы материнского капитала продлено до 2020 года. Центром социального обслуживания населения и отделением социальной помощи семье и детям обслуживаются многодетные семьи сельского поселения и семьи, оказавшиеся  в трудной жизненной ситуации. 5 семьям оказана материальная помощь: в виде продуктов питания, мебели, канц. и хоз. товаров.


Пристальное внимание уделяется поддержке ветеранов, людей пожилого 
возраста. В 2017 г.  в сельском поселении  было 141 пенсионеров, в том числе  34 ветеранов труда, 8 тружеников тыла, 2 вдовы погибших воинов. 

Деятельность общественного объединения Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов заслуживает внимание. В рамках реализации муниципальной программы «Старшее поколение» ветераны СП участвуют в различных культурно- массовых и спортивных мероприятиях района. Состоялись в физкультурно – оздоровительном комплексе «Прикамье» соревнования по пулевой стрельбе, соревнования по шашкам и шахматам, по плаванию. 

При СДК в этом году сформирован вокальный ансамбль ветеранов, который выступает на всех мероприятиях сельского поселения. В текущем году запланировано проведение спартакиады среди пенсионеров  сельских поселений по 13-ти видам спорта. Призываю, уважаемые пенсионеры, активно участвовать на данных мероприятиях.

Уважаемые депутаты и приглашенные!


Создание условий для получения качественного образования в соответствии с требованиями времени – одна из основных задач образовательной сферы. В прошлом году значительно укрепилась материально -техническая база школы.   

В  школе обучаются 111 учащихся. Коллектив школы сплоченный, педагогический состав – профессионалы своего дела.  В школе работает столовая, имеется автобус для подвоза школьников из деревень Ведресево, Апасево, Кувакино и Биктимирово.  Педагогический коллектив школы, которым руководит Дмитриева Г.Р. – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволяет учащимся получать глубокие прочные знания. Результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы, своего 
дела.  Ведется большая воспитательная работа, в результате которой обучающихся,  грубо   нарушающих правила поведения и общественный порядок за последние несколько лет  и состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  нет.

      Работает также детский сад «Ромашка»  под    руководством Михайловой В.М.  Детский сад реорганизован и стал “ Группа дошкольного образования с.Никольское МАДОУ «Детский сад №3 «Радуга» с.Николо-Березовка» Муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан». Здесь для маленьких граждан есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться: уютные группы,   а самое главное добрые и заботливые воспитатели.
Дом культуры работает  в штатном режиме.   Создает хорошее настроение населению коллектив   Дома культуры  руководит которым Алынбекова Л.В.,  ими накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей более старшего возраста . В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Наши артисты участвуют не только на территории поселения, но и за пределами, они участники как районных так и республиканских фестивалей и конкурсов.   
Сельская библиотека (заведующая Шакирьянова Х.М.) осуществляет свою деятельность грамотно, квалифицированно, принимает участие совместно с работниками клуба во всех мероприятиях проводимых в учреждениях культуры.  Проблемой для администрации  является состояние   дома культуры,   здание требует  ремонта. Надеемся что  все-таки в 2018 году будут выделены средства на данные цели. Смета составлена. Сметная стоимость составляет почти  700 тыс.рублей. 

     
Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением в деятельности администрации сельского поселения. Важным направлением в 2017 году была профилактическая работа и диспансеризация всего населения.  Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан на протяжении более  25 лет ведет фельдшер Ислангулова Л.М., которая проводит прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы,  проводит выезды в населенные пункты. 

 На территории СП осуществляет свою деятельность почтовое отделение, в котором оказываются различные услуги. Всегда в широком ассортименте предоставлена печатная продукция(газеты, журналы), также жители могут оплатить коммунальные услуги, организовывается подписка на газеты и журналы.


Торговые обслуживания населения предоставлено 8-и  торговыми точками. Все они  оформлены как ИП. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.

Одной из острых проблем на селе является - занятость населения. По состоянию на 01.01.2018г. на учете как безработные состоят 8 человек. Центр занятости населения выделяет средства на поддержку малого бизнеса, а у нас на территории нет бытовых объектов: парикмахерских, мастерских по ремонту одежды, обуви,   и т. д. В собственности поселения имеются земли как сельхозназначения так земли населенных пунктов, можно   предприимчивым людям подумать и организовать собственное дело. В личных хозяйствах граждан  на сегодняшний день  меньше стало  КРС.   Для развития ЛПХ имеются все условия, многие личные хозяйства могут воспользоваться льготными кредитами. Нужно только захотеть.

На территории сельского поселения работают всего  9 торговых точек :

ИП Газизова Г.Т. м-н  «Кузьмич», ИП Костина Л.А. 2 м-на  « У дачи», ООО        « Малыш» ( дир. Суходольская О.Е.) м-н «КОНДИ», ИП Иванова С.Г. «Коробейник», ИП Кондратьева А.В. 2 точки: м-н « Петрович» д.Ведресево и      « Коробейник» д.Апасево и ИП Глухова Л.М. м-н «Петрович» д.Кувакино, ИП Байрамов Г.П. «Автомастерская».
Обеспечение пожарной безопасности всегда являлось первостепенной задачей администрации сельского поселения.  В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении в 2017 году проводились инструктажи граждан по пожарной безопасности под роспись в журнале. Ежегодно  разрабатываются и утверждаются мероприятия и проводятся месячники пожарной безопасности. Распространяются памятки населению по соблюдению мер пожарной безопасности. Ведётся работа с одинокими и

одиноко проживающими гражданами, с многодетными семьями. Установлены пожарные извещатели в семьях с детьми, в жилых помещениях одиноких, престарелых граждан, инвалидов, неблагополучных семей.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

При администрации СП работает социально – профилактический центр. Руководит работами общественных комиссии. СПЦ большую целенаправленную работу проводил совместно районным межведомственным советом по вопросам раннего выявления и профилактики социального неблагополучия семей. Организованы выездные заседания, обследованы жилищно-бытовые условия. Комиссия активно обеспечивает координацию и взаимодействие систем профилактики, решает вопросы по оказанию социальной, материальной, медицинской и правовой помощи, как ребенку, так и его семье. 

В текущем году приоритетами в нашей совместной деятельности, по прежнему, остаются - профилактика семейного неблагополучия, трудовая занятость подростков и молодежи, пропаганда здорового образа жизни.
Уважаемые участники заседания!


2018 год будет насыщен на различные общественные и политические события. Пройдут выборы Президента Российской Федерации и выборы депутатов Госсобрания – Курултая Республики Башкортостан. Наша задача провести честные и прозрачные выборы при высокой явке избирателей. От итогов выборов будет зависеть политическая стабильность и положительная динамика социально-экономических процессов, которые происходят в сельском поселении, районе, республике и стране в целом. Уверена, что каждый житель СП примет активное участие и сделает правильный выбор. Нам предстоит и дальше решать ответственные и важные задачи по дальнейшему социально-экономическому развитию СП. Наши достижения стали возможными благодаря  каждого жителя , а  также  руководства района, республики. Выражаю сердечную признательность Главе МР Краснокамский район Р.М.Гильмуллину    за постоянную поддержку и понимание.

Завершая свое выступление, желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, плодотворной работы на благо родного села, района и всего Башкортостана! Спасибо за внимание.
  

   

 
         

