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Добрый день, уважаемые  депутаты и приглашённые!

     Сегодня довожу до вашего сведения информацию о работе Администрации СП Никольский сельсовет за  2019 год и наметим цели и задачи на 2020 год.

В «Майском» указе Президента РФ В.В.Путина «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» дано направление для разработки национальных проектов в целях  осуществления  прорывного  научно-технологического  и социально-экономического развития Российской Федерации,  увеличения численности  населения  страны,  повышения  уровня  жизни  граждан, создания комфортных условий для их проживания, а  также  условий  и возможностей  для  самореализации  и  раскрытия   таланта   каждого человека. Всего майские указы дали старт 12 проектам в таких направлениях как: демография; здравоохранение; образование; жильё и городская среда; экология; безопасные и качественные автомобильные дороги; производительность труда и поддержка занятости; наука; цифровая экономика; культура; малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы; международная кооперация и экспорт. Все это было еще раз акцентировано в Послании Федеральному Собранию президента РФ В.В. Путина в конце года.

В 2019 году Администрация Никольского сельского поселения в полном объеме выполняла все ключевые функции по непосредственному обеспечению жизнедеятельности населения в рамках бюджетной обеспеченности.

На сегодняшний день в сельском поселении действует представительный орган - совет сельского поселения Никольский сельсовет, который состоит из 7 избранных  депутатов и Администрации сельского поселения со штатной численностью 6 человек. 

СП Никольский сельсовет состоит из пяти населенных пунктов. Всего в сельском поселении зарегистрировано и проживает-1166 чел., 358-домовладений;  пенсионеров-151, тружеников тыла 7 человек, 44 многодетных семей, имеющие трёх и более детей в возрасте до 18 лет, в них проживают164 ребенка. В 2019 году- родилось 5 детей, умерло- 15 человек. 

Работа администрации  сельского поселения проводится согласно утвержденного плана.  В рамках нормотворческой деятельности по  администрации принято - 87 постановлений, 108-распоряжений, проведено заседаний Совета-12, рассмотрены вопросы-71, приняты 34 нормативно-правовых актов.   Все НПА опубликовываются на официальном сайте сельского поселения. 

Проекты решений заседания Совета, постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. Специалистами администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов.

За  прошедший год в адрес администрации поступило - 26 писем и заявлений, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы. В основном вопросы касались газификации населенных пунктов , уличного освещения, улучшения состояния дорог, пастьбы скота, оформления земельных участков и жилых домов, а так же — содержание домашних животных и птицы, размещение строительных материалов. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы. Выданы-840 справок.

Проведено -12 собраний граждан и одна конференция, на которых обсуждались вопросы благоустройства, состояния уличных дорог и пожарной безопасности.

  Специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  совершено 6 нотариальных действий.    
Проводилась работа с недобросовестными налогоплательщиками:

— периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме;

— должники приглашались  в администрацию  сельского поселения.

Для комфортного проживания граждан на территории сельского поселения имеются 1 общеобразовательная  школа, в которой трудятся творческие и опытные учителя, уютные и светлые кабинеты прекрасно оснащены. Работает детский сад, является филиалом Николо-Березовского сада №3, где в данный момент проходит реконструкция для открытия дополнительной группы. Об этом подробно расскажет ст. воспитатель Михайлова В.М.

 Имеется СДК и СБ,    который  дает раскрыться  творческому потенциалу жителей села от самых юных до людей пенсионного возраста.  Работает 1 ФАП, почтовое  отделение,  6 магазинов    частных предпринимателей, 1 пекарня.  

 В послании   главы Республики Башкортостан Радия Фаритовича Хабирова Государственному собранию-Курултай Республики Башкотостан главным стало внедрение национальных проектов в жизнь, а так же помощь тем, кто нуждается в поддержке, заботе о каждом человеке, улучшении жизни каждого, забота именно о каждом человеке безо всяких исключений. Независимо от его социального статуса, национальной или религиозной принадлежности. Отмечу, что работа по многим аспектам, озвученным в  майском указе и послании, в нашем сельском поселении идет в тесном взаимодействии власти и общества. В частности, это касается вопросов демографии, поддержки семьи, улучшении комфортности проживания. Для решения данных вопросов разработана дорожная карта, которая учитывает все направления деятельности: такие как ремонт дорог, модернизация уличного освещения, мероприятия для создания комфортной среды проживания. 

Вопросы благоустройства  территорий сельского поселения  заслуживают  особого  внимания.   

Благодаря программе политической партии Единая Россия «Реальные дела»,  в 2019 году  заменены заборы детского сада и школы (со стороны ул.Дорожная). В августе было торжественное открытие памятного знака “Реальные дела” , где принял участие глава района Мусин Р.М.,  депутаты СП, жители сельского поселения. Так же проведены спортивные и культурно-массовые  мероприятия, посвященные этому событию.

  Проект поддержки местных инициатив  в  Республике Башкортостан  реализуется  по решению Главы и Правительства  РБ .        

           Благодаря реализации Программы поддержки местных инициатив в 2019 году проведен капитальный ремонт СДК, где заменены окна и двери, полы в доме культуры и в сельской библиотеке, перестроена кинобудка под кабинет звукозаписи и костюмерную, также проведена работа по замене электрооборудования в СДК. Общая сумма составила 1 318 570 руб.Официальное открытие обновленного СДК и СБ состоялось 27 ноября 2019г. 

        В ноябре 2019 г. жители с.Никольское  на собрании приняли решение участвовать в данной программе и в 2020 году с проектом замена  забора Никольской школы - это территория спортивной площадки и огорода.

Возвращаясь к теме благоустройства, хочется отметить, что согласно посланию Главы РБ Хабирова Р.Ф. , по инициативе депутатов районного совета и СП, нашей Администрации  

была  составлена дорожная карта, согласно которой велась вся работа по обеспечению жизнедеятельности жителей СП. 

Проведена работа по приведению в порядок территории сельского поселения — это  субботники по благоустройству улиц, территорий обелиска, кладбищ, придворовых территорий, территорий прилегающих к учреждениям и организациям.

 Постоянно велась работа по обкосу сорной травы, как внутри населенных пунктов так и по обочинам автотрассы. Планомерно ведутся работы по опиловке аварийно- опасных деревьев на территории населенных пунктов. 

· За счет фонда дорожного хозяйства и выделенными финансами из республики  произвели ремонт  уличных дорог д.Кувакино ул.Набережная и Новая , д.Ведресево ул. Зеленая и Мира, д.Биктимирово ул.Полевая: завезили строительный бой, ПГС и произвели разравнивание улицы. Протяженность оремонтированной части составляет более 3 км.

·  По зимнему содержанию дорог был составлен договор с ООО «Энергострой» п.Энергетик и ООО «Спецтехника»     г. Нефтекамск.

 - Согласно проекта организации дорожного движения перед школой нанесена горизонтальная дорожная разметка «Пешеходный переход», своевременно осуществляется замена поврежденных дорожных знаков.

Установлены новые указатели улиц.

 -  приобретены и установлены 27 евроконтейнера  для сбора мусора по населенным пунктам, на зимний период установлены в 10 местах, данные места внесены электронно в Приложение Мониторинг ТКО.  Мусор вывозится один раз в неделю согласно графика. Запланирована на 2020 г. работа по  строительству площадок для контейнеров.

Уличное освещение имеется во всех населенных пунктах поселения, установлено 124 светильников уличного освещения. В плане - составление ПСД на замену натриевых ламп на энергосберегающие. 

       Экономическое развитие и улучшение социальной обстановки  тесно связано  с развитием  культуры и спорта.

           В течение года на территории сельского поселения проводятся различные масштабные культурные мероприятия. Ежегодно в рамках дней славянской письменности и культуры и Праздника Сабантуй наше сельское поселение участвует в них, народные умельцы показывают свое мастерство и об их работе знают не только в районе, но и в республике и за его пределами.


На территории  СП проходят национальные праздники «Сабантуй», который привлекает множество гостей из соседних деревень и городов. 


Регулярно проходят спортивные соревнования и фестивали разных уровней.  

 Не остаются в стороне и люди преклонного возраста. В рамках существующей муниципальной программы Краснокамского района РБ «Старшее поколение» проводятся районные соревнования среди пенсионеров, в которых пожилые люди сельского поселения принимают самое активное участие.  

 Особое внимание администрацией СП и Советом депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и пожарной безопасности. Для этого был составлен план по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворовой обход по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности. Совместно со школой проводились работы с неблагополучными семьями, оказываем всестороннюю помощь семьям,оказавшимся в трудной жизненной ситуации. С 1.01.19 г. профилактической группой обследованы 168 домов, в том числе: социально-опасных семей- 22, многодетных- 116, одиноко проживающих-17 семей. По СП установлены 108 пожарных извещателя: в многодетных семьях-46, СОП-6, ТСЖ-1, опеаемые-1 и 11 извещателя, где родился ребенок. 

В администрации действует добровольная пожарная команда.

Ежегодно после весеннего половодья восстанавливаются запруды во всех 5-ти населенных пунктах, также имеется ГТС на реке Калмыш.

Имеется пожарная автомашина, на содержание пожарной автомашины в бюджете предусмотрены финансовые средства на автострахование, ГСМ и запчасти. С июля заключили Договор ГПХ на обслуживание пожарной автомашины. Теплого гаража для стоянки пожарной автомашины нет.  Работа по профилактике пожаров будет продолжена.  

2019 год также был насыщен на различные общественные и политические события. В сентябре прошли выборы Главы Республики Башкортостан. Выдвинутый   от Всероссийской политической партии «Единая Россия» Хабиров Радий Фаритович с огромным преимуществом победил и работает на благо нашей Республики.  Также успешно прошли  выборы депутатов в  местный Совет.  Где были избраны достойные  депутаты СП.

      В 2020 году тоже произойдет много политических событий, касающихся нашей страны и нашего района. Весной нам с вами предстоит участвовать в референдуме, определяющей изменения в Конституцию РФ. В Послании  Федеральному Собранию президентом было сказано : « Поправки, которые нам предстоит обсуждать, не затрагивают фундаментальных основ Конституции, а значит, могут быть утверждены парламентом в рамках действующей процедуры и действующего закона через принятие соответствующих конституционных законов. 

        Вместе с тем, учитывая, что предложенные новации касаются существенных изменений политической системы, деятельности исполнительной, законодательной, судебной власти, считаю необходимым провести голосование граждан страны по всему пакету предложенных поправок в Конституции Российской Федерации. И только по его результатам принимать окончательное решение. 

Мнение людей, наших граждан, народа как носителя суверенитета и главного источника власти должно быть определяющим. Всё в конечном счёте решают люди и сегодня, и в будущем, и в выборе стратегии развития страны, и в повседневных вопросах жизни в каждом регионе, городе, посёлке. Сильную, благополучную, современную Россию мы сможем построить только на основе безусловного уважения к мнению людей, к мнению народа.»

В этом году мы будем отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Для России 9 Мая – самый великий и святой праздник. Фестиваль народного творчества Салют Победа, посвященный великой дате мы провели 5.02.2020 г. Теперь готовим фотоматериалы о деятельности СП для будущей книги к 90-летию со дня образования Краснокамского района. 

В сентябре пройдут выборы в районный Совет депутатов.  Мы с вами будем выбирать достойного депутата представляющего наши интересы и будущее нашего сельсовета и района. 

 Глава Башкирии Радий Хабиров подписал Указ, согласно которому 2020 год объявлен в республике Годом эстетики населённых пунктов. Исходя из этого перед нами есть задачи на 2020 год:  

·   Ремонт и благоустройство территории обелиска в с.Никольское. 

· Победа в ППМИ и полная замена забора школы.

· Решить вопрос по газификации д.Апасево .

· Провести ямочный ремонт улиц с.Никольское. 

· Провести техническое обслуживание уличного освещения, включая замену лампочек накаливания на энергосберегающие.

· Продолжать Реализацию программ ППМИ и Реальные дела.

· Построить контейнерные площадки в населенных пунктах.

· Завершить ремонт ограждений кладбища с. Никольское.

 Активно участвовать в программах и проектах по благоустройству населенных пунктов.

         Исходя из вышесказанного, можно сделать вывод, что сельское поселение живет полноценной жизнью, и многое делается для благосостояния наших жителей.  Выражаю уверенность  в  том, что наши депутаты, руководители учреждений,  общественные организации и сами жители села  будут продолжать  курс на развитие во всех  сферах деятельности.  

        Завершая свое выступление, хочу поблагодарить вас за поддержку, за помощь в решении проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, плодотворной работы на благо  родного села, района и всего Башкортостана! 

Спасибо за внимание!

