Отчет главы о деятельности Администрации сельского поселения Никольский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан в 2021 год

Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы Администрации Никольского сельского поселения за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.  Данным докладом хочу довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.

Основные усилия администрации в 2021 году были направлены  на повышение эффективности работы органов местного самоуправления. И сегодня, подводя итоги прошедшего года, нужно отметить, что, несмотря на влияние кризиса, вызванного пандемией коронавирусной инфекции, в 2021 году произошел ряд значимых общественно-политических событий.  В сентябре прошлого года жители нашего сельского поселения проявили свою гражданскую позицию, приняв участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. 

 
Еще одним важнейшим событием года стала Всероссийская перепись населения. С 15.10.2021 года 2 переписчика приступили к обходу населения. Стоит отметить, что учитывая эпидемиологическую обстановку перепись проводилась при полном соблюдении санитарных норм. Главное нововведение этой переписи в том, что каждый житель мог переписаться самостоятельно на портале Госуслуг или в Многофункциональном центре, перепись проводилась с применением планшетных компьютеров. Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, перепись прошла безопасно для здоровья всех ее участников.

Итоги переписи позволят получить актуальную информацию о численности населения, ее возрастно-половой, национальный состав, состав населения по уровню образования, по составу семьи, семейному положению, информацию об условиях  благоустройства жилищ. 

Первые итоги переписи населения будут подведены в апреле 2022 года и более подробные итоги  в структуре показателей - до конца 2022 года.

Результаты переписи станут важным источником информации для формирования государственных программ в различных сферах общественной жизни страны. 

Так же в августе 2021 года была проведена Сельскохозяйственная микроперепись, перепись прошли   сельскохозяйственные предприятия, крестьянско-фермерские хозяйства, садовые товарищества и общества, и личные индивидуальные хозяйства граждан. Данное мероприятие было проведено с целью актуализации информации о состоянии сельского хозяйства.

 
В 2021 году достигнуты положительные результаты, благодаря поддержке администрации   Краснокамского  района, Республики Башкортостан,   депутат-

скому корпусу, руководителям учреждений, активистам сельского поселения, упорному труду всех жителей сельского поселения.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Администрация сельского поселения — это тот орган власти, который решает самые насущные, часто встречающиеся и повседневные проблемы своих жителей.   Цель Администрации — исполнение всех возложенных на Администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации – это 4 муниципальных служащих (в т.ч. Глава) и депутаты Совета сельского поселения совместно со старостами и активистами сельского поселения.
Территория муниципального образования  сельское поселение Никольский сельсовет  остается в прежних границах 5-и населенных пунктов. 

Численность населения по состоянию на 01.01.2022 года составляет  1164 человек.
На первичном воинском учете состоят  213 граждан, в том числе  3 офицера, 183 солдат, старшин, матросов, 21 призывников.  7 наших ребят в 2021 году призваны на военную службу в Российскую Армию.

За отчетный период Администрацией сельского поселения принято 44 постановлений, 68 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение  депутатам Совета сельского поселения 37 проектов решении.

Поступившие 21 письменные обращения граждан были рассмотрены по существу. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.
Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ. Система ФИАС (федеральная информационная адресная система) .

За 2021 год Администрацией  сельского поселения выдано 482справки. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления субсидий, для оформления домовладений, наследства. В центре внимания остаётся совместная работа с УСЗН  и МФЦ  по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
 
Выдача справок и ответы на обращения граждан осуществляется в соответствии с утвержденным регламентом.

 
С целью информирования населения Администрацией поселения  нормативно-правовые документы  размещаются в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения Никольский сельсовет.

  
 На  территории сельского поселения  осуществляют  свою деятельность  организации , учреждения и индивидуальные предприниматели , из которых :

1 основная общеобразовательная  школа,

1 детский  сад ,

1 СДК , 1 библиотека ,

1 фельдшерский пункт , 1 почтовое отделение ,

5 магазинов частных предпринимателей , 1 пекарня,

1 СПК, 

1 приход при Троицком храме 

 Бюджет.

    Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданными Федеральными законами и законами РБ, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом. 
Доходы бюджета поселения в 2021 году составили 6 965 798,83 руб., в том числе:

- собственные доходы  452 597,81 руб.

- безвозмездные поступления- 6 508 001,02руб.

- прочие поступления   -  630 793,89 руб.


Расходы бюджета поселения в сумме 6 501 181,32 руб. были израсходованы на следующие статьи:


- общегосударственные вопросы – 3 100 547,70  руб.

- национальная оборона – 85 200,00  руб.

- дороги – 1 039 325,88  руб.

- ЖКХ – 1 779 353,71  руб.

-  культура – 28 492,45 руб.

-  социальная политика – 144 761,46 руб.

-  спорт — 5 600,00руб.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Благоустройство территории


 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов . Для его решения необходимо достаточное финансирование, но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
 
В связи с пандемией проведение субботников было ограничено. Но все же учащиеся и работники школы, дет сада, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, жители поселения навели порядок на своих территориях. В ходе этих мероприятий   очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов. Проводился покос травы  у кладбища,  у обелиска погибшим воинам ВОВ, у храма, вдоль дорог при въезде в населенные пункты и вдоль основной автотрассы, проходящей по территории сельского поселения. Летом провели распиловку аварийных деревьев на территории СДК и храма с дроблением веток и кустарников.  
 
 С 2015  года в Башкирии стартовал региональный проект партии «Единая Россия» «Реальные дела». Она помогает решать наболевшие вопросы на местах быстро и действенно. Реальные дела непосредственно связаны с реализацией наказов избирателей. По данной программе установлены уличные освещения в населенных пунктах, заменен забор детского сада и школы. В 2020 году провели ремонт ФАП: заменены окна, входные двери и переоборудована входная  часть с установкой дополнительной крыши.                                                                           В 2021 году по данной Программе  провели замену забора СДК и СБ перед въездом в здание, установили входные ворота в здание, полностью обгородили здание СДК и СБ.

В 2021 году сельское поселение  признан «Лучшим сельским поселением», на полученную премию благоустроили территорию обелиска павшим воинам в ВОв с укладкой тротуарных плиток, там же по программе «Атайсал» установили скамейки для пожилых людей, приходящих на праздники и мероприятия, проводимые возле обелиска. 

В рамках государственной программы «Экология и природные ресурсы Республики Башкортостан», проводимой Министерством природопользования и экологии РБ обустроили родник в с.Никольское. Минприроды напрямую заключил договор по выполнению данной работы с подрядчиком ООО «Магариф». Работа выполнена в срок и качественно.
 По уличному  освещению –

Выделенные финансовые средства из бюджета республики    использованы  также на текущий ремонт уличного освещения.

Во всех населенных пунктах установлены фонари освещения. Всего в сельском поселении имеются 116 шт. Регулярно ведется замена и ремонт вышедших из строя светильников, в летний период во всех ТП установили таймера времени, уличное освещение включаем строго по времени, т. к. в 2021 году только на оплату уличного освещения потрачено более 800 000,00 руб., поэтому перед нами стоит задача вести строгий учет потребляемой электроэнергии и сэкономленные средства направлять на благоустройство территории сельского поселения. А вопросов благоустройства перед нами очень много. 

   
В плане на ул. Родниковая  протянуть 600 метров  СИП кабель для уличного освещения и подключить к прибору учета. Также по мере поступления республиканских средств по кварталам заменять натриевые лампы на светодиодные. Кроме этого ждем ПСД на установку электроопор  с лампами освещения  в с. Никольское при въезде от Янаульской трассы до Школы, топографическая съемка проведена. 

                           Содержание и ремонт дорог

Полномочия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселения (механизированная снегоочистка, скашивание травы на обочинах, восстановление профиля и ровности проезжей части автодорог с щебеночным, гравийным или грунтовым покрытием) переданы сельскому поселению на основании соглашения, заключенному между Советом муниципального района и Советом сельского поселения. 

Всего протяженность дорог в поселении 20 км, в том числе внутри населенных пунктов -11 км,  из них с твердым покрытием – 4,9 километра. В 2021 году денежные средства из дорожного фонда были направлены на расчистку снега, обкос обочин и на ямочный ремонт по улицам села.

Очистка улиц населенных пунктов от снега проводится на основании заключенного договора с СПК «Мир».  Дороги очищались всегда трактором                     Т-150. В 2021 году производился ямочный ремонт ул.Советская и ул.Интернациональная в с.Никольское . В зимний период в д.Ведресево на ул.Зеленая производились аварийные работы по ликвидации подъема уровня грунтовых вод вдоль дороги и восстановлению автодороги. 

Вывоз твердых бытовых отходов

С 1 января 2019 года вступил в силу закон № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», согласно которому деятельность по обращению с ТКО обеспечивает региональный оператор. 

Вывоз ТКО в 2021 г. с территории сельского поселения  осуществлял ООО «Дюртюлимелиоводстрой». В населенных пунктах сельского поселения обустроены 10 площадок и установлены 32 евроконтейнера для сбора ТКО. Данные площадки введены в систему ТКО, вывоз осуществляется по графику один раз в неделю. Около контейнерных площадок установлены информационные таблички о складировании мусора.  К большому сожалению, накапливается большой долг у населения перед Регоператором.

Обеспечение пожарной безопасности 

Администрацией сельского поселения проводится профилактическая работа с населением о необходимости соблюдении правил пожарной безопасности по предотвращению возникновения пожарных ситуаций. Регулярно среди населения распространяются памятки по запрету сжигания мусора вблизи населенных пунктов, приобретению автономных пожарных извещателей «Дымовой пожарный извещатель – в каждый дом, в каждую квартиру». 
Администрацией сельского поселения совместно с сотрудниками МЧС и организованными мобильными  группами осуществляются подворные обходы жителей с проведением инструктажей и вручением предложений об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности. 

Указанные мероприятия осуществляются под роспись в журнале регистрации инструктажей населения. Установлены автономные пожарные извещатели  всего  222  шт.  

На информационных стендах в населенных пунктах и официальном сайте сельского поселения размещены памятки по противопожарной тематике. 

РАБОТА БЮДЖЕТНЫХ ОРГАНИЗАЦИИ


Школа
 
В Никольской общеобразовательной школе обучаются 117 учащихся. Питание детей организовано в собственной столовой. Горячим питанием обеспечено 100% обучающихся, в том числе двухразовым 60%. Подвоз детей осуществляется  школьным автобусом. Ежедневно 43 учащиеся пользуются этой услугой.
Школа оснащена необходимым оборудованием и дезинфицирующими средствами, работает в полном соответствии с санитарными нормами.

В 2021 году в рамках программы ППМИ проведена замена оставшейся части забора вокруг территории школы с установкой запасных ворот. Вокруг территории проведена работа по распиливанию аварийных деревьев, заросших кустарников вдоль забора. Провели дробление всех вырубленных кустарников по договору с ООО «Партнер». В субботнике приняли участие учащиеся, учителя, работники школы, родители. Спасибо всем участникам мероприятия.

Школьники и педагоги активно участвуют в конкурсах и олимпиадах, осваивают современные технологии. 
Ценной для школы является и поддержка спонсоров. Депутат Государственной Думы Шайхутдинов Рифат Габдулхакович оказал спонсорскую помощь в ППМИ. Депутат районного Совета Гареев Радиф Рифгатович постоянно оказывает  материальную помощь по приобретению спорт и хозинвентаря, выделяет средства на укрепление материальной базы. Наступающий 2022 год в республике станет Годом модернизации профессионального образования, достойных условий труда и трудовых династий.  

Детский сад

                                                                                                                                                                                           
 
 Никольский детский сад посещали в прошлом учебном году  43 воспитанника, в первый класс из детского сада выпустились 16 детей . С начала нового учебного года 2021-2022 года количество детей резко уменьшилось в связи с низкой рождаемостью, очередность в детский сад отсутствует. Функционируют 2 группы. Общее количество сотрудников – 7 человек. Дошкольное учреждение оснащено современной информационно-технической базой, достаточное количество дидактического пособия, игрового и спортивного оборудования. Сотрудники и воспитанники являются активными участниками конкурсов различного уровня.
Медицина

 
2021 год был объявлен годом здоровья и активного долголетия.
Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает 1 ФАП. 

Жители поселения получают медицинское обслуживание, лечение, инъекции, выполняется исследование ЭКГ, оформляются направления в районные,  профильные медучреждения.
Основная задача заведующей ФАП:

-выполнение мероприятий, направленных на профилактику и раннее выявление заболеваний.

Медицинский работник делает плановые прививки.

Так в рамках прививочной компании по предупреждению распространения КОВИД-19 привито более 391 человек. Продолжается работа по ревакцинации от КОВИД — 2019.

Культура
 
В связи с пандемией дом культуры и сев основном работал в дистанционном режиме. Проводились онлайн мероприятия, посвященные, дню матери, дню России, дню пожилых людей и инвалидов, дню семьи и ряд других. В клубе числится клубных формирований.
Коллективы СДК участвовали в различных конкурсах и фестивалях как онлайн так и оффлайн, награждены: диплом победителя, диплом лауреата 1 степени в республиканском конкурсе «Поющая деревня», диплом за сохранение народных традиций, благодарственные письма .

Библиотеку можно отнести к образовательной зоне многофункционального центра. Имеет хорошо укомплектованный книжный фонд, оснащена современным компьютерным оборудованием, подключен к сети интернет. Библиотека участвует в российских и  республиканских конкурсах и акциях. Награждены дипломами и благодарственными письмами. 

Наступивший 2022 год будет посвящен культурному наследию народов России. Об этом говорится в Указе, который подписал Президент страны Владимир Путин. Решение было принято в целях популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей», — говорится в документе. Важно помнить о нашем наследии, ведь Россия — огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своим искусством, традициями и обычаями. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за ее пределами, а многие являются негласными символами России. С начала этого года все мероприятия проходят приуроченные к данной теме.

 Спорт 


 
В 2021 года наши спортсмены участвовали в различных спортивных мероприятиях.  Молодежь  и старшее поколение  нашего  сельского  поселения участвуют  проводимых мероприятиях  в  районе  по физической  культуре и спорту по мере возможности.  Достойно выступают  наши ребята  и занимают призовые места. 

  
Активно работает ветеранская организация под руководством Уваровой Г.З. И заместителя председателя Совета ветеранов Алынбековой Л.В.   Нами принято Положение «Старшее поколение- 2020-2023 гг». Согласно программы и плана этого положения среди пожилых людей ведется активная работа среди пенсионеров: пенсионеры  сельского поселения принимают участие  во всех соревнованиях , которые проводятся на районном  масштабе. Также  с участием ветеранской  организации торжественно проводим юбилейные даты рождения ветеранов: 90 летие ,  95 летие и другие мероприятия.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

 
Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций   района, со всеми предприятиями и учреждениями,   жителями поселения.

 
Подводя  итоги,  я  хочу выразить слова благодарности за понимание и поддержку Главе района Мусину Р.М., Совету Муниципального района, депутатам,  руководителям  учреждений и организаций, активу поселения, старостам населенных пунктов,  жителям    поселения,   которые   не   остаются   в стороне   от   наших   проблем   и  оказывают всевозможную помощь.  
 
Наступивший  2022 год в республике стал Годом модернизации профессионального образования, достойных условий труда и трудовых династий в РБ и Годом культурного наследия народов России в РФ.

 Администрации необходимо осуществить следующее: 
- продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в  бюджет;
- исполнению Правил благоустройства территории поселения;

- поддерживанию внутри поселковых дорог в удовлетворительном состоянии за счет средств дорожного фонда;
-участвовать в региональных программах благоустройства территорий;                               -завершить оформление кладбищ населенных пунктов в собственность сельского   поселения;                                                                                                      -организовывать и проводить мероприятия, приуроченные Году культурного наследия народов России в РФ и Году модернизации профессионального образования, достойных условий труда и трудовых династий в РБ.  

                                                                                                                                            Мне хотелось выразить благодарность неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2022 году мы вместе с вами продолжим эффективную работу и добьёмся высоких результатов.                Желаю всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, урожайного года и простого  человеческого счастья!
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

                                

      

                                                

